Ne1.0Onpepenntb MMNyNbC
boTOHa c 3Hepruen pasHou 1,2
10

-18

K.

Ne2. BbluMCIUTb AJIMHY BOJIHbDI
KpacHoM rpaHuubl hoTtoaddeKTa
AnAa cepeo6pa.



3. Mpy*>XUHY pacTtaHyAn Ha 10 cM,
NpMY 3TOM Macca npyXuHbl BO3poc/a
Ha 5,107"® kr. Yemy paBHa
YE@CTKOCTb NPY*KUHbI?

4. Ha KaKyto BbICOTY AOJ1}KeH
NOoAHATbCA YesloBeK Maccoun 60 Kr,
4TOObI €ro Macca yBeJim4umiacb Ha
0,67*10-13 Kr?



s, DJIEKTPOH NIeTUT COo
ckopocTtbio 0,8c. Onpepgenutb
DHepruio 3/1eKTpoHa.



6. B KaKoM 3/1€eMeHT npeBpaLlaeTca U30TOMN TOPUA
232Th nocne a-pacnaga, AByX B-pacnasaos u ele
ogHOro a-pacnapga?

7. Npu 6oM6apaMpoBKe antoMMHKMA {341 a-

yacTMuamMu obpasyeTca M3oTon cboccbopa oP. Kakas
yacTMua UCNYCKaeTCA NpUY 3TOM A4epPHOM
npespawieHnn? 3anunTte A4epHyto peakumio.

8. Apapo usotona BucMyTa “i3Bi nonyumnochb us3
ApYroro aapa nocse nocaefoBartesibHbIX a- U B-
pacnagos. YTo 370 3a A4po?

9. 3anuwnTe AagepHyo peakuuio B-pacnaga agpa
MapraHua 25Mn.



